INMOBILIARIA JOHESA S. A.

Guayaquil, 10 de Diciembre de 2.001

REF: 61319-M-96

Señor

JORGE SALAZAR VELEZ

Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía INMOBILIARIA JOHESA S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto y el honor de reelegir a Usted PRESIDENTE de la Compañía INMOBILIARIA JOHESA S. A., compañía constituida en la ciudad de Guayaquil, con el nombre de Inmobiliaria Johesa C. Ltda., mediante Escritura Pública autorizada por el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Abogado Piero G. Aycart Vincenziní el 14 de Diciembre de 1.992, inscrita en el Registro de la Propiedad de; Cantón Guayaquil el 17 de Mayo de 1.994 e inscrita en el Registro Mercantil de; Cantón Guayaquil el 14 de Junio de 1.994. Mediante Escritura Pública de Aumento de Capital, Transformación en una Compañía Anónima y Reforma Integral de los Estatutos Sociales de la Compañía, autorizada por el Notario Quinto de; Cantón Guayaquil, Abogado Cesario L. Condo Chiriboga el 1 de Agosto de 1.996 e inscrita en el Registro Mercantil de; Cantón Guayaquil el 15 de Octubre de 1.996, cambió su denominación social por la de INMOBILIARIA JOHESA S. A.

Sus atribuciones y deberes constan en los Artículos Décimo Noveno, Vigésimo y Vigésimo Primero de los Estatutos Sociales de la Compañía. El período de duración de su cargo será de CINCO AÑOS.

Particular que pongo en su conocimiento, a fin de que se sirva dar su aceptación al presente nombramiento.

Atentamente,

Jorge/Salazar Andrade

Gerente General

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía INMOBILIARIA JOHESA S. A. con que me ha honrado la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía. Guayaquil, 10 de Diciembre del 2.001.

Jorge Salazar Vélez

QURADO QUE CY

10 SEP 2003



| En la presente fecha queda inscrito este Nombramiento de: |
|---|
| Folio(s) [38967 [389] Registro Mercantil No |
| 31. 395 Appertorio No. 44.366 / |
| Se archiván los Comprobantes do pago por los |
| impuestos respectivos, |
| Grayaquil, Sicilary 19 Lel 2001 |
| led |
| DR4. 10-MA PLAZA DE GARCIA REGISTARDORA MERICANTIL DEL CANTON GUAYAGUIL |